

# శ్రీ గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో పంచాంగ శ్రవణం

## ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న సూరారం సిబి వెంకటేశం

కుత్బుల్లాపూర్ వాయిస్ టుడే (ఏప్రిల్ 9) : యుగానికి ఆది దినంగా పరిగణించే ఉగాది పర్వదినము సందర్భంగా శ్రీ గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం క్రోధినామ సంవత్సరం పంచాంగ శ్రవణం కార్యక్రమం సాంప్రదాయ బద్ధంగా నిర్వహించామని సంఘ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గోగులపాటి కృష్ణమోహన్ తెలియజేశారు. సూరారం కాలనీ బస్ స్టాప్ సమీపంలోని లూయిస్ బ్రెయిలీ భవన్లో ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా మంగళవారం సాయంత్రం వేద పండితులు చక్రధారి శ్రీరామ శర్మ పంచాంగ వ్రతనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి సూరారం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సి బి వెంకటేశం మాట్లాడుతూ శ్రీ గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో పంచాంగ శ్రవణం కార్యక్రమం చేపట్టడం ఎంతో ఆనందదాయకమని, సంఘం స్థాపించిన అనతి కాలంలోనే చక్కటి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



అత్యున్నత అతిథిగా పాల్గొన్న వైష్ణవి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ సంఘాలు సమాజం హితం కోసం పాటుపడాలని, ఆ దిశగా శ్రీ గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం పని చేస్తుండటం అభినందనీయం అని అన్నారు. సంఘం అధ్యక్షుడు గోగులపాటి కృష్ణమోహన్ మాట్లాడుతూ పంచాంగంలో సూచించిన విషయాలు ముందస్తు హెచ్చరికలుగా భావించాలి తప్ప అదే విధంగా జరుగుతాయని భయభ్రాంతులకు లోనవ్వద్దని, పండితుల సలహాలు సూచనలతో తగ

జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే అంతా శుభమే చేకూరుతుందని పేర్కొన్నారు. పంచాంగ శ్రవణం లో తిథి వార నక్షత్ర యోగ కరణాలనే పంచాంగాలు అంటారని, తిథి సంపదలను, వారం ఆయుష్యును, నక్షత్రం పాప హరణ, యోగం లోగనివారణ. కరణం విజయాన్ని సూచిస్తుందని శ్రీరామ శర్మ సూచించారు. క్రోధినామ సంవత్సరానికి కుజుడు రాజు గా శని మంత్రి గా వ్యవహరిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా శ్రీ గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం మహిళా విభాగం అలపించిన లలిత సహస్రనామ పాఠాభిషేకం, భక్తి గీతాలు అందరిని అలరింపజేశాయి. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ గాయత్రి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ముఖ్య సలహాదారులు సర్వేపల్లి రమేష్ కుమార్, గడ్డం రాంబాబు, సుబ్రహ్మణ్యం, సంతోషరావు, హరి రాఘవేంద్ర, శశికుమార్, శ్రీధరాచార్యులు, కోటేశ్వరరావు, నరేందర్ రెడ్డి, రంగారావు, శివభాస్కర్, మహిళా విభాగం ప్రతినిధులు మాలతి శ్రీనివాస్, రేఖా జ్యోతి, లక్ష్మీ కుమారి, గీత, సుబ్బలక్ష్మి, శ్రావణి, హైమ, సుందరి, కృష్ణవేణి, రుచిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## హెబాటల్ ఎస్.వి.ఎమ్.లో ఎన్నికల ప్రణాళిక సమన్వయ సమావేశం..!

వాయిస్ టుడే న్యూస్, ఏప్రిల్ 09 మేడిపల్లి: మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం మేడ్చల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారం, ఎన్నికల ప్రణాళిక గురించి ఈరోజు మేడిపల్లి లోని ఎస్ వి యమ్ హెబాటల్ లో టిపిసీసీ ఉపాధ్యక్షులు, మేడ్చల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, అధ్యక్షతన సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సునీల్, ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి హరివర్ధన్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మలిపెద్ది శరత్ చంద్రారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు నక్క ప్రభాకర్ గౌడ్, బి టాక్ అధ్యక్షులు వేముల మహేష్ గౌడ్ మరియు మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలోని మండల, మున్సిపల్, కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

## ఎండల తీవ్రతల దృష్ట్యా చలివేంద్రలు ఏర్పాటు

పిర్షాదిగూడ కమిషనర్ - త్రిశేషర్ రావు

వాయిస్ టుడే న్యూస్ ఏప్రిల్ 09 మేడిపల్లి : వేసవిలో ఎండలు భగభగ మలుకుతున్న నేపథ్యంలో ప్రజల దాహార్తిని తీర్చడానికి పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించినట్లుగా కమిషనర్ త్రిశేషర్ రావు తెలిపారు. వేసవి ఎండల తీవ్రత దృష్ట్యా, నగర ప్రజల సౌకర్యార్థం, ప్రయాణికుల కోసం, ప్రధాన కూడళ్ళు, బస్టాండ్ సమీపంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రజలు, ప్రయాణికులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అదేవిధంగా ప్రతి డివిజన్లో మూగజీవాల తాగేందుకు ప్రత్యేకంగా పావులు, నర్మరీలు, కాలానీలలో నీటి తొట్టెలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు తాగునీటి తొట్టెలో ఎల్లప్పుడూ నీరు నిల్వ ఉండేలా మున్సిపల్ సిబ్బంది పర్యవేక్షించడం ద్వారా వేసవిలో మూగజీవాల దాహార్తిని తీర్చడానికి అవకాశం లభిస్తుందని తెలిపారు.



## హబ్బాగూడ డివిజన్లోని కోదండ రామాలయంలో ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్న రాగిడి రజని



ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి):- ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని హబ్బాగూడ డివిజన్లోని కోదండ రామాలయంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి సతీమణి రాగిడి రజని పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. నాచారం డివిజన్లోని హెచ్ఎంబి నగర్ లో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి సతీమణి రాగిడి రజని పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

## ముద్దం నరసింహ యాదవ్, టింకుగౌడ్

ఉగాది పర్వదినాన గణపతి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



కంటోన్మెంట్, ఏప్రిల్ 9 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) నూతన తెలుగు క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది పండగ పురస్కరించుకొని బోయిస్ట్రీ భావన కాలనీలోని గణపతి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఓల్డ్ బోయిస్ట్రీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ముద్దం నరసింహ యాదవ్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు టింకుగౌడ్, యాదగిరి హజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ముద్దం నరసింహ యాదవ్, టింకు గౌడ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు నూతన సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు ఆశీర్వాదనం చేసి వారిని భువనంగా సత్కరించారు వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ సుఖశాంతలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆ భగవంతుని మనసారా కోరుకుంటున్నామని వారు తెలిపారు అనంతరం ఆలయ అర్చకులు వారికి తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు.

## మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ స్థానాలలో బిజెపి గెలవడం ఖాయం

కంటోన్మెంట్, ఏప్రిల్ 9 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్, కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థులు భారీ మెజార్టీతో గెలవడం ఖాయం అని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బానుక మల్లికార్జున్ బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినీధి బి.ఎన్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. బోయిస్ట్రీలో తననివాసంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... రానున్న మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్, కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి గెలవబోతున్నాడని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు కూడా మాతో టచ్ లో ఉన్నారని వారి పేర్లను కూడా అధిష్టానం పరిశీలిస్తుందని ఆయన వెల్లడించారు. ఈనెల 8న బిజెపి పార్లమెంటు అభ్యర్థి కుటల రాజేందర్ రోడ్డు షోకి విశేష స్పందన లభించిందని, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలికారని పేర్కొన్నారు. ఒకటి రెండు రోజుల్లో కంటోన్మెంట్ బిజెపి పార్టీ అభ్యర్థి ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. దేశంలో ఇటు రాష్ట్రంలో మోడీ హవా కొనసాగుతుందని అన్నారు.



## ఘనంగా 12వ మహా మంత్ర నామోచ్చరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే



కుత్బుల్లాపూర్ వాయిస్ టుడే (ఏప్రిల్ 9) : 127 - రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ వెంకట్రామిరెడ్డి నగర్ లోని శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ఆలయ కమిటీ, హైదరాబాద్ ఒడిస్సా ఆసోసియేషన్ సంయుక్తంగా నిర్వహించిన 12వ మహా మంత్ర ఉచ్చరణ కార్యక్రమానికి మంగళవారం ఎమ్మెల్యే కే.పి. వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద మాట్లాడుతూ శ్రీకృష్ణ భగవానుడు కేవలం దేవుడు మాత్రమే కాదని తాను సమస్తమని అన్నారు. శ్రీకృష్ణ భగవానుడి జీవితం నేటి సమాజానికి గొప్ప సందేశాన్ని అందిస్తుందని ఎటువంటి సమస్యనైనా ప్రేమ, ఓపికలతో జయించవచ్చని ప్రపంచానికి చాటిన మహానుభావుడన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం అధ్యక్షులు కనకరాజు, సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు సతీష్ గట్టోజి, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు కార్తీక్ గౌడ్, రమీద్, రామకృష్ణ, తేజ, సంకోష్, రమ్యి గౌడ్, నిహార్, హైదరాబాద్ ఒడిస్సా ఆసోసియేషన్ సభ్యులు రమేష్, సత్య రంజన్, మున్యా, అక్షయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ చెరువులను కాపాడుకుందాం - చెరువుల పరిరక్షణ కమిటీ

కుత్బుల్లాపూర్ వాయిస్ టుడే (ఏప్రిల్ 9) : మన ప్రాంత ప్రజలు నీటి అవసరాలను తీర్చుకోవడానికి, భవిష్యత్తు తరాలు నీటి సమస్య లేకుండా జీవించాలంటే హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కల ఉన్న చెరువులను కాపాడుకోవడం, పూడికతీత పనులను చెప్పబడం, ఇంకుడు గుంతలను విధిగా ఏర్పాటు చేసుకోవడం ముఖ్యమని వాటి ప్రాధాన్యతను ప్రజలు, ప్రభుత్వాలు గుర్తించే విధంగా కుత్బుల్లాపూర్ మండల చెరువుల పరిరక్షణ కమిటీ పనిచేయాలని మంగళవారం షాపూర్ నగర్లో జరిగిన సమావేశం సందర్భంగా కమిటీ నాయకులు అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో కమిటీ అధ్వర్యంలో నీటి అవశ్యకత పై ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకువస్తామని, చెరువుల పరిరక్షణ కొరకు రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రభుత్వం, ప్రజల సహకారంతో పనిచేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేధావులు, యువకులు, ప్రజలు స్పృహగలవడం కదలి రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ నాయకులు ఉమా మహేష్, రవీందర్ ముదిరాజ్, అశోక్ రెడ్డి, యాకయ్య, రాజు, హరినాథ్, ప్రవీణ్ హాజరయ్యారు.



## పాస్టర్ ఫెలోషిప్ మీటింగ్లో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీ గణేష్

కంటోన్మెంట్, ఏప్రిల్ 9 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలో సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులు జూలియన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన నియోజకవర్గం పాస్టర్లతో సమావేశం కు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న కంటోన్మెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీ గణేష్, ఈ సందర్భంగా శ్రీ గణేష్ మాట్లాడుతూ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం లో శ్రీస్థియన్ మినిస్ట్రీస్ అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తానని పేర్కొన్నారు, వారి సమస్యలను తీరుస్తా అని హామీ ఇచ్చారు.మీరందరూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ స్థానానికి మరియు పార్లమెంటు స్థానానికి పట్టు సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిచింది అసెంబ్లీ,పార్లమెంటుకు పంపియంపనిందిగా వారిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్టర్ ఫెలోషిప్ జనరల్ సెక్రటరీ మనోహర్, జాయింట్ సెక్రటరీ మహేష్, కంటోన్మెంట్ శ్రీస్థియన్ మినోస్ట్రీస్ చైర్మన్ సామ్యున్, చోటా,అంతోని జోసెఫ్ మరియు పాస్టర్లు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## కూన శ్రీశైలం గౌడ్ కి కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజానీకం ఉగాది శుభాకాంక్షలు

కుత్బుల్లాపూర్ వాయిస్ టుడే (ఏప్రిల్ 9) : ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు మంగళవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ని షాపూర్ నగర్ లోని తన నివాసం వద్ద మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, ఉగాది తెలుగు నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కొత్త సంవత్సరంలో ప్రజలందరికీ శుభం కలగాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆకాంక్షించారు. నూతన సంవత్సరంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో మెరుగైన అభివృద్ధి సాధించి, దేశానికే అదర్శంగా నిలుస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు చాలిచేప్పేలా ఉగాది పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని శ్రీశైలం గౌడ్ కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి సాంధీ రెడ్డి పున్నారెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్ రంగారావు , బి ఎస్ టి యు సి నాయకులు గుంజ శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు బలయ్య గౌడ్, దుర్గా రావ్, శివ, సాయిబాబా, సత్యనారాయణ, వాండే పాషా, మోతా శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఏర్పా వెంకటరమణ, పల్లవ వేణు, రమేష్, విజయ్ గుప్తా, ఓరుగంటి అఖిల్ సాయి, వీరేందర్ గుప్తా, సిద్ధయ్య, జేమ్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సామాజిక బాధ్యతగా ఆర్ వి ఫౌండేషన్ చలివేంద్రాల ప్రారంభం

ఆర్ వి ఫౌండేషన్ ద్వారా తుంగతుర్తి రవి సేవలు ఆదర్శనీయం..!

ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్..!

తన వంతు సామాజిక బాధ్యతగా ప్రతి సంవత్సరం చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు..!

ప్రజలందరూ చలివేంద్రాలు వినియోగించుకోవాలని తుంగతుర్తి రవి విజ్ఞప్తి

వాయిస్ టుడే న్యూస్, ఏప్రిల్ 09 మేడిపల్లి : తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రోజురోజుకూ ఉష్ణోగ్రతలు ఎక్కువ కావడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.ఈ నేపథ్యంలో ప్రజల, వాహనదారుల దాహార్తిని తీర్చేందుకు ఆర్ వి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ తుంగతుర్తి రవి ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో చలివేంద్రాలు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పీ.సీ.సీ ఉపాధ్యక్షుడు, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని రిట్జన్ కల్ చేసి చలివేంద్రాలు ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా వజ్రేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఆర్ వి ఫౌండేషన్ స్థాపించి తుంగతుర్తి రవి



పేదలకు ఉచిత వైద్య శిబిరాలు, రక్తదాన శిబిరాలతో పాటు ప్రతి సంవత్సరం మందువేసవిలో పీర్షాదిగూడ కార్పొరేషన్ పరిధిలో రద్దీ ఎక్కువగా ఉండే అనేక ప్రదేశాలలో చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి వేలాదిమంది ప్రజల దాహార్తిని తీర్చుతున్నాడని అందుకు తుంగతుర్తి రవి ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తున్నానని అన్నారు. అనంతరం తుంగతుర్తి రవి మాట్లాడుతూ తన వంతు సామాజిక బాధ్యతగా గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని, ముఖ్యంగా ప్రతి సంవత్సరం ఉగాది సందర్భంగా పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో రద్దీ ఎక్కువగా

ఉండే మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్, హనుమాన్ టెంపుల్ విష్ణుపురి కాలనీ, కార్పొరేషన్ వినియోగ అలయం మేడిపల్లి, పీర్షాదిగూడ కమాన్ మొత్తం నాలుగు ప్రాంతాలలో చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామని, వాహనదారులు, ప్రజలు ఉద్యోగులు, చలివేంద్రాలను వినియోగించుకోవాలని ఈ వేసవిలో ప్రజలందరూ తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తుంగతుర్తి రవి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో పీర్షాదిగూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ సభ్యులు, యువజన నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్పొరేషన్ ప్రజలు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

